

Информация о состоянии охраны труда и реализации программы «Нулевой травматизм» в МОУ «Эмековская ООШ»

Экономическое благополучие любого работодателя составляет производительный труд его работников. На формирование и поддержание мероприятий по предупреждению травматизма и профессиональных заболеваний направлена система управления охраной труда, основой которой являются оценка и управление профессиональными рисками.

В результате своевременной идентификации опасных ситуаций, определения их причин и последствий, вероятности их возникновения, факторов, которые могут снизить вероятность их возникновения, обеспечивается понижение уровня риска до приемлемого, несчастные случаи будут возникать значительно реже и в итоге их не станет вообще. Эту цель и преследует программа «нулевого травматизма».

Программа устанавливает общие организационно-технические мероприятия, направленные на сохранение жизни и здоровья работников в процессе их трудовой деятельности.

Цели

Обеспечение безопасности и здоровья работников на рабочем месте.

Предотвращение несчастных случаев на производстве.

Обеспечение соответствия оборудования нормативным требованиям по охране труда, и пожарной безопасности.

Задачи

Снижение рисков несчастных случаев на производстве.

Внедрение системы управления профессиональными рисками.

Принципы

Приоритет жизни работника и его здоровья.

Ответственность руководителей и каждого работника за безопасность и соблюдение всех обязательных требований охраны труда.

Вовлечение работников в обеспечение безопасных условий и охраны труда.

Непрерывное обучение и информирование работников по вопросам охраны труда.

Основные направления

Программой предусмотрена реализация скоординированных действий по следующим основным направлениям:

Своевременно проводится обучение ответственных лиц по охране труда и пожарной безопасности.

Обеспечение безопасности работника на рабочем месте.

По истечении срока СОУТ проведена специальная оценка условий труда на следующий срок.

Приобретение и выдача сертифицированной специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, смывающих и обезвреживающих средств в соответствии с установленными нормами работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях (столовая).

Проведение, совещаний, мероприятий по вопросам охраны труда.

Своевременное обучение безопасным методам и приемам выполнения работ, проведение инструктажа по охране труда, стажировки на рабочем месте и проверки знания требований охраны труда.

Проведение обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических (в течение трудовой деятельности) медицинских осмотров работников.

Информирование работников о состоянии условий и охраны труда на рабочих местах, существующем риске повреждения здоровья, средствах индивидуальной защиты.

Разработка и утверждение правил и инструкций по охране труда для работников.

Проведение проверок состояния условий и охраны труда на рабочих местах, рассмотрение их результатов, выработка предложений по приведению условий и охраны труда в соответствие с государственными нормативными требованиями охраны труда.